GEOGRAFIA DE ESPANA
PRUEBA DE SELECTIVIDAD

Ejercicios

2. Los mapas representan la estructura de la poblacion menor de 16 afios y mayor de 65 afios

en 1991, Analice los mapas y responda a las siguientes preguntas:
a) Mombre todas las Comunidades Auténomas que tienen una “peblacion menor de 18 afios

ar

superior al 20%, y las que tienen una "pof¥acidn mayor de 85 afios” superior al 15%.
b) SeBale las causas de esta distribucién estructural y territarial de la poblacidn espafiola.
) jOué consecuencias tiene esta estructura en la sociedad y en |a economia de las regiones

afectadas por uno u otro caso?.

{Valoracion: hasta 3 puntos)
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